

**Retificação do Edital n2.
Mobilidade Acadêmica Interna**

A Pró-Reitora de Ensino, no uso de suas atribuições regimentais, RETIFICA o Edital n.2 – Mobilidade Acadêmica Interna, publicado no site da Universidade no dia 13 de maio de 2016, no que diz respeito ao resultado da seleção de candidatas à vaga da Unidade em Três Passos:

Onde se lê:

Lara Marjana Fritz Zimpel	Três Passos	Agronomia - Bacharelado	Atendido
Patrícia de Fátima dos Santos	Três Passos	Agronomia - Bacharelado	Não atendido

Leia-se:

Lara Marjana Fritz Zimpel	Três Passos	Agronomia - Bacharelado	Não atendido
Patrícia de Fátima dos Santos	Três Passos	Agronomia - Bacharelado	Atendido

Porto Alegre, 13 de maio de 2016.

Armgard Lutz

Pró-Reitora de Ensino